



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO-PRPG
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS-CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA-PPGP
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela,
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
e-mail: ppgp@ufpi.edu.br



**ERRATA AO RESULTADO DOS RECURSOS DA HOMOLOGAÇÃO DAS
INSCRIÇÕES - ETAPA I**

EDITAL Nº 02/2022-PPGP

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências Humanas e Letras-CCHL e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, torna pública a Errata ao Resultado dos Recursos da Homologação das Inscrições- Etapa I/ Edital nº 02/2022, do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública (em nível de Mestrado Profissional).

Onde se lê:

AMPLA CONCORRÊNCIA UFPI

Nº	INSC.	SITUAÇÃO	JUSTIFICATIVA
1	65489	Indeferida	O item 4.1.1 exige que o anexo “n” seja inserido, impreterivelmente, em um arquivo único, no formato “pdf”, no anexo Documentos Pessoais (arquivo PDF).
2	64485	Indeferida	O item 4.1.1 exige a entrega dos documentos, inclusive o Termo de Compromisso de que dispõe de 20 horas semanais mínimas para dedicação ao curso (alínea “c”), impreterivelmente, na ordem listada, em um arquivo único, no formato “pdf”, anexo Documentos Pessoais (arquivo PDF). O Termo em questão não foi localizado na documentação encaminhada.
3	65536	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
4	66134	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
5	66278	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
6	65948	Deferido	-
7	66017	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
8	65422	Deferido	-
9	66105	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
10	66194	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
11	64492	Indeferido	Anexo III sem assinatura.
12	65974	Indeferido	O documento apresentado está incompleto. Ausência do verso do diploma.
13	66149	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
14	66297	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO-PRPG
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS-CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA-PPGP
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela,
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
e-mail: ppgp@ufpi.edu.br



AMPLA CONCORRÊNCIA

Nº	INSC.	SITUAÇÃO	JUSTIFICATIVA
1	65489	Indeferida	O item 4.1.1 exige que o anexo “n” seja inserido, impreterivelmente, em um arquivo único, no formato “pdf”, no anexo Documentos Pessoais (arquivo PDF).
2	64485	Indeferida	O item 4.1.1 exige a entrega dos documentos, inclusive o Termo de Compromisso de que dispõe de 20 horas semanais mínimas para dedicação ao curso (alínea “c”), impreterivelmente, na ordem listada, em um arquivo único, no formato “pdf”, anexo Documentos Pessoais (arquivo PDF). O Termo em questão não foi localizado na documentação encaminhada.
3	65536	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
4	66134	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
5	66278	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
6	65948	Deferido	-
7	66017	Indeferida	É vedada a complementação de documentação.
8	65422	Deferido	-
9	66105	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
10	66194	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
11	64492	Indeferido	Anexo III sem assinatura.
12	65974	Indeferido	O documento apresentado está incompleto. Ausência do verso do diploma.
13	66149	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
14	66297	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.
15	65780	Indeferido	É vedada a complementação de documentação.

Teresina, 24 de outubro de 2022.



Documento assinado digitalmente
FLAVIA LORENNE SAMPAIO BARBOSA
Data: 24/10/2022 15:31:04-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Comissão da seleção